

## 重庆成都获准设立“新特区”

全称是“全国统筹城乡综合配套改革试验区”

最终目标是使农村人与城市人一样享有平等权利、公共服务和生活条件

据新华社电 记者从重庆市和成都市政府了解到,国家发展和改革委员会近日发出通知,批准重庆市和成都市设立全国统筹城乡综合配套改革试验区。

国家发改委要求重庆市和成都市要从两市实际出发,根据统筹城乡综合配套改革试验的要求,全面推进各个领域的体制改革,并在重点领域和关键环节率先突破,大胆创新,尽快形成统筹城乡发展的体制机制,促进两市城乡经济社会协调发展,也为推动全国深化改革、实现科学发展与和谐发展发挥示范和带动作用。

国家发改委副秘书长杨伟民9日在成都召开的中国经济50人论坛上说,设立统筹城乡综合配套改革试验区是加快建立改变城乡二元结构体制机制的需要,是探索建立构建和谐社会的需要,也是探索中西部地区发展模式的需要。

杨伟民表示,统筹城乡发展的最终目标是要使农村居民、进城务工人员及其家属与城市居民一样,享有各个方面平等的权利,均等化的公共服务和同质化的生活条件。

## 陈建国当选宁夏回族自治区党委书记

据新华社电 中共宁夏回族自治区第十届委员会第一次全体会议6月10日选举陈建国为宁夏回族自治区党委书记,王正伟(回族)、于革胜为自治区党委副书记。

## 我省50户高新技术企业产值180亿 又有114家企业争相加入

本报讯 昨日记者从省科技厅获悉,河南省50户高成长型高新技术企业经过培育后快速发展,对全省高新技术产业的发展起到了“领头羊”的作用,实现产值超180亿元。又有114家高新技术企业积极争取进入50户企业,接受动态管理。

晚报见习记者 李雪

## 考公务员笔试成绩加3分 全省公示391人名单

本报讯 昨日从省人事厅获悉,在我省2007年统一考试录用公务员笔试成绩公布前,全省391名有望在原成绩上加分的考生名单首先公示。

根据相关规定,凡是参加国家志愿服务西部计划和我省志愿服务贫困县计划,并且已经服务期满、考核合格的大学生,以及参加我省“大学生村干部”计划在农村任职2年以上的大学生村干部,在参加公务员考试时,笔试成绩可以加3分。

6月9日,省委组织部和省人事厅联合在河南省人事厅网站(网址:www.hnrs.gov.cn)、河南人事考试网(网址:www.hnrsks.com)、中国中原人才网(网址:www.zyrc.com.cn)等网站公示了加分名单。咨询电话0371-65902162、65909394。

晚报记者 陈静 实习生 刘歌

## 香港富豪李兆基投资2500万 免费培训6万河南农民就业

本报讯 省委统战部、省建设厅联合在郑州启动“温暖工程李兆基基金建筑业农民工培训”项目,计划今年培训农民3万人。

我省获资助资金2500万元,用于培训6万名农民转移就业和2900名乡村医生提高基本技能。首批培训建筑业农民3万人的项目涉及我省12个省辖市、17个县(市),共选定了24家培训机构。其中,我省劳务输出较多的黄淮四市培训人数占培训总量的40%以上。

李兆基先生为香港著名爱国人士、香港恒基兆业地产有限公司主席。

晚报见习记者 李雪

# 李长春在我省考察工作时指出 希望河南做好文化强省建设 为全国创造新鲜经验

据新华社电 中共中央政治局常委李长春近日在河南考察工作时强调,宣传思想战线要把为党的十七大召开创造良好思想舆论环境作为当前工作的头等大事,认真研究部署,扎实有效工作,把干部群众的思想统一到中央精神上来,把方方面面的力量凝聚到全面建设小康社会的目标上来,万众一心开创中国特色社会主义事业新局面。

6月5日至8日,李长春在河南省委书记徐光春、省长李成玉陪同下,先后到南阳、平顶山、许昌、郑州、开

封等地,深入企业、农村、社区、高校和宣传文化单位,就深化文化体制改革、加强公共文化服务体系建设、推进大学生思想政治教育等进行调研,听取河南省委、省政府工作汇报,对河南经济社会发展取得的成就给予充分肯定。

李长春指出,今年“五一”期间,胡锦涛总书记到河南考察工作,发表了重要讲话。胡锦涛总书记的讲话,是推动河南当前和今后发展的重要指针和强大动力。河南全省上下要认真贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神,紧紧抓住国家实施中部地区崛

起战略的大好机遇,发挥自身优势,加快发展步伐,实现更大进步,在促进中部地区崛起中发挥带头作用。

李长春十分关心河南的文化建设和文化体制改革情况。他深入河南文化单位,走进农村文化大院,了解文化事业和文化产业发展情况,对河南提出实现从文化资源大省向文化强省跨越表示赞许。李长春指出,河南具有建设文化强省的条件。要把中央关于文化体制改革的各项任务落到实处,形成富有生机活力的体制和机制;建设覆盖全省的公共文化服务

体系,保障人民群众的基本文化权益;大力发展文化产业,催生一批有较强实力、竞争力、影响力和自主创新能力的大型文化企业和企业集团,形成以文化企业为主体、以市场为导向、产学研相结合的文化创新体系;建设统一、开放、竞争、有序的现代文化市场体系,为人民群众提供丰富的文化产品和服务;完善文化管理体制,健全文化市场综合执法机构,保证文化市场管理规范有序。他希望河南扎实做好文化强省建设的各项工作,为全国创造新鲜经验。



## 三峡工程 今年首次调控 长江洪水

6月10日,三峡大坝坝前水位大幅降低。当日,三峡工程防汛腾库工作接近尾声。在此后5个多月的长江汛期内,这个举世瞩目的工程将参与长江流域的防洪调控,并首次发挥防洪效益,从根本上扭转长江中下游干流无库容调节洪水的防洪局面。

新华社发

坚持科学发展 加快中原崛起·文化河南篇

## 奥斯卡,一首唱响全国的电影之歌

北至内蒙古的呼和浩特,南到海南岛的海口,西至新疆的乌鲁木齐,东达上海……一幅布满红色记号的中国地图上,我们看到了奥斯卡影城的扩张脚印。这个2002年才在郑州成立的电影院线公司,短短几年,就建成了我省第一座“超市”概念的现代化多厅影城——奥斯卡影都、我省第一座四星级影城——奥斯卡电影大世界,它们的票房总收入占全省电影票房收入的80%以上。为了巩固郑州电影市场,集团又在郑州二七商圈投入巨资,建设了河南奥斯卡国际影城。该影城采取美国奥斯卡颁奖典礼大厅声像设备标准,达到了国际一流水平。公司的发展不是演电影,而是真实的、就在我们身边唱响的创业之歌。

□晚报记者 卢曙光

2008年将拥有近100家影院 成为全国最强大院线之一

曾几何时,随着国人家家庭音像设备的普及,电影院留给我们的记忆只是门可罗雀的现实。很多老郑州人还记得,20年前,郑州仅有中州影剧院等几处国有机制、影剧功能合一的文化场所。一直到1995年奥斯卡影都的出现,郑州才拥有真正意义上的现代电影院。“在奥斯卡看电影看的是艺术、是享受,在家看电影看的是故事,二者不可对比。”影迷宋先生的话证明了奥斯卡的市场。

2002年6月1日,河南奥斯卡电影院线有限责任公司成立。截至2006年底,集团净资产增加额近3000万元,奥斯卡电影院线在全国院线的排名不断攀升,2005年从第25位升至第15位,去年从第15位升至第9位,预计今年的排名将进入全国前6名。预计2008年,在郑州、西安、乌鲁木齐以

及郑州和西安的二级市场将有10余家奥斯卡影城建成并投入使用,奥斯卡院线的成员单位将增至近100家,成为全国最强大院线之一。集团总裁王大同表示,以后不仅河南本土的高档影院会越来越多,河南电影人还会将触角伸向别的省份,把河南影市扩展得更大。

不仅仅放映大片

点面结合投放特色影片

到电影院里看大片,已经成了影迷到影院看电影的理由。不可否认,电影放映内容的雷同、大片充斥银幕的现象已经让很多影迷产生了反感。“我们会根据各家影院的自身优势适时投放特色影片,形成一种‘点面结合’的态势,使小成本影片在河南电影市场也找到用武之地。”王大同表示,除了大片外,奥斯卡一向能够充分认识发行国产影片、拓宽国产影片市场占

有率的重要意义。

据王大同介绍,为了拓展市场,公司强力推进“东驱西进,三点一线”的电影市场扩张计划,扩大沿线大中城市的业务覆盖面,打响“河南奥斯卡”品牌,壮大河南电影业的实力。2006年8月8日,河南省首座五星级影城——奥斯卡洛阳影城正式开业;今年10月1日之前,焦作、商丘奥斯卡影城也将正式开业;2005年10月,与西安世纪金花共同投资兴建的五星级影城奥斯卡金花影城开业;今年6月下旬,位于西安骡马市商业步行街的奥斯卡五星国际影城也将开业。同时,河南奥斯卡院线在上海、北京、广州、海口、乌鲁木齐等城市积极寻找商机,并取得了理想的效果。

一个植根郑州、辐射全国、承东启西、连南接北的全中国电影放映网络正在形成,奥斯卡已经成为河南文化产业的强势品牌。

**题花广告**  
六月特价风暴 低至4折优惠  
咨询热线 63399000 67655128

**美亚航空**  
66666159  
特价机票、酒店